

昨日调图,京沪高铁车速票价未变

# 到北京最快仍1小时51分



京沪高铁泰安站液晶显示屏上,显示着最新的列车时刻信息。本报记者 刘慧娟 摄

本报泰安8月16日讯 (记者 刘慧娟)“车速和票价还是原来的那样,就是车少了。”16日上午,京沪高铁泰安站工作人员张华说。16日是京沪高铁调图首日,记者在京沪高铁泰安站了解到,目前站内25趟动车的车速和票价均维持不变。

16日上午,在泰安站售票大厅2号售票窗口,来泰安探亲的北京市民张先生将身份证件和三百元钱

递到窗口对售票员说:“16日上午去北京的G字头列车一张。”当得知开往北京的G102已经停运,上午去北京只有“D”字头的动车,“G”字头的动车只有下午一趟。张女士吃惊地说,她这几天只顾着会亲友了,也没顾得上留意新闻和车站的通告,没想到之前留意过的上午发往北京的一趟“G”字头动车被取消了。

高铁泰安站工作人员

介绍,虽然动车数量减少导致发车的密度和频率降低,但是目前的车速和价格仍维持调图之前的标准。因为京沪高铁之前的运行时速就是250和300公里左右,因此不存在降速之说,相应的票价也没有变化,G142到北京用时仍是1小时51分,其二等票价仍是215元,“目前泰安站并没有接到任何降价通知。”泰安站客运处负责人刘站

长说。此次调图只是车次的增加,并未对既有列车的运行时刻、速度和到停站等做调整。

针对北京方向动车数量骤减的现象,作为普通列车发车站的泰安火车站也没有感受多少压力。“去北京方向的普通列车车票一直供不应求,所以即使动车减少,因为有站票销售额的限定,普通列车的客流量也看不出什么变化。”泰山火车站票务室工作人员说。

## 集合低保户家庭成员的所有信息

泰山区将启用全国最低生活保障信息系统

本报泰安8月16日讯

(记者 刘慧娟) 16日,记者从泰山区民政局获悉,泰山区民政局即将启用“全国最低生活保障信息系统”。采用该系统后,低保户中每个家庭成员的信息都会被录入。

泰山区民政局低保办主任王娟称,目前民政局低保使用的系统只能显示低保户主的信息,对于被救助对象的家庭情况了解的并不透彻。随着低保工作内容不断丰富,救助方式更加多样化,如果没有统一的城乡社会救助信息系统,救助信息不完善以及不能共享,容易造成救助的重复或救助不全面。“全国最低生活保障信息系统”的启用将解决这一问题,它涵盖了社

会救助工作中的多项救助内容,集合低保户家庭成员的各方面信息,融入城乡低保、农村五保、城乡医疗救助、专项救助、临时救助、低收入家庭登记等救助业务,使救助工作更准确、更直观。

据了解,为确保该系统按时启用,泰山区民政局对全区65名基层低保工作人员集中进行了培训。此外,还对辖区内10544名城市低保对象和5211名农村低保对象及212名五保老人的相关信息进行数据录入采集,并将采集信息导入业务版本,进行即时操作。采集工作将在9月8日前全部完成,9月10日,正式启用全国最低生活保障信息管理系统。

## 体彩开奖结果

排列三 第11221期 3 6 9  
排列五 第11221期 3 6 9 4 0  
22选5 第11221期 11 16 17 20 22  
七星彩 第11095期 4420591

高等医学院教材《中医内科学》权威教学处方

## 7天快治耳鸣耳聋 就找杨教授

苦药熬  
不明,愚浅  
耗全部学术  
论文、出版  
书籍,放弃  
个人 25 项  
名誉头衔,并甘愿从此走下讲台,此生不再教书育人,  
为人师表!

——中国耳病研究中心主任、著名老中医、益气聪明丸研发人杨松林

康复热线:0538-8585000  
承诺:3疗程无效  
可免费用药直到康复!

已六旬的杨松林出身三代中医世家,是我国著名耳鼻喉专家,时任任我国军医大学博士生导师,曾以“几服药让数万的患者康复”,被称为“治耳圣人”。一些企业名人、商业巨子为治耳病,不远千里,登门求医。

杨教授指出:无论神经性、老年性、突变性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣,最终由两个原因造成:一、耳神经受损;二、耳神经群(耳膜)紊乱。杨教授以升麻、葛根、葛根子等药材组方,能直接修复耳神经,调通连通“耳脉”的肾、肝、脾、心,只要能听到一些声音,都有很好效果。当耳耳炎湿热除,千炎通畅;耳鸣耳聋痛消散,耳鸣耳聋沉浮消失;快则15天,最慢45天消除耳鸣。为表彰杨老中医的突出贡献,国家相关部门直接批复这一奇方为“杨教授益气聪明丸”获药准字Z20043238。



## 土方治过敏 50年不变



姜菊蔚  
老中医专治  
过敏40年,  
从不打针、吃  
药、抹激素,  
只在肚脐内  
进行埋线  
治疗,效果  
显著,一丸就  
显效!

如果您是过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎、湿疹、荨麻疹、过敏性皮炎、湿疹、过敏性鼻炎、过敏性结肠炎、季节性过敏,以及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病的患者,不要着急打针吃药,先使用敏特,急则治标,缓则治本。

详情咨询:0538-6239383

指定经销商:永泰堂(泰安药店)(泰山街与南华路交叉口向南50米路东)平安药店(泰山街与南华路交叉口向南50米)平安药店(中百大厦底下一楼药店)金泰联大药店(光华东街与泰安党校对过)健工便民药店(中百大厦底面的对面)健工便民药店(中百大厦底面的对面)健工便民药店(光华东街200米处)万年青药店(泰山街与南华路交叉口向南50米)新泰(北站)人民医药(汽车东站对面)新泰(北站)人民医药(二院东100米处)宁阳(回春大药店(万达商场东50米处))免费送药

灵,2天就可改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、痒痒、眼干流泪、头昏脑胀;呼吸费力、咳嗽喘憋;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;腹胀、腹泻、便秘等症,最初患者反应小便发黄味大,大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;不到10几丸,各种过敏症状全部消失。

据姜老中医介绍,全国各地来求药丸的人,以老人和小孩居多,因为疗效好、安全、多数患者愈后不复发,特别受欢迎。这种方

灵,2天就可改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、痒痒、眼干流泪、头昏脑胀;

呼吸费力、咳嗽喘憋;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;

腹胀、腹泻、便秘等症,最初患者

反应小便发黄味大,大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;不到10几丸,各种过敏症状全部消失。

据姜老中医介绍,全国各地来求药丸的人,以老人和小孩居多,因为疗效好、安全、多数患者愈后不复发,特别受欢迎。这种